
Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance 
et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Vos perspectives de carrière 
(avancement, promotion,..) vous 
paraissent-elles satisfaisantes ?

OUI
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2021
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9,4 %

2021
12,7 %

2022
10,6 %

Enseignants : 20,3 %
Personnel de direction : 46,6 %
Directeurs d’école : 29,5 %
Infirmier/médecin : 46,4 %
Administratif : 43,4 %
IA-IPR/IEN/IJS : 57,9 %
AESH, AED, EVS : 42,9 % 27 % 30,2 %

Jeunesse & Sport : 10 %

Education nationale : 7,5 %

Enseignement Supérieur Recherche et Innovation : 12,6 %

Cat A+ : 18,3 %
Cat A : 9,3 %
Cat B : 8,1 %
Cat C : 6,2 %
Contract. : 5,3 %

Adhérent
sympathisant 
autre syndicat

Adhérent
sympathisant 

de l’UNSA

Non adhérent
sympathisant 
à un syndicat

22,2 %

26,9 %

32,6 %

Pensez-vous que votre rémunération est à 
la hauteur de votre qualification ? OUI

7,7 %

2021
10,6 %

2022
7,1 %

Enseignants : 7,2 %
Enseignants du supérieur : 23,4 %
Personnel de direction : 24,1 %
Directeurs d’écoles : 12,8 %
Infirmier : 5,1 %
Médecin :  30 %
Administratif : 14,5 %
IA-IPR/IEN/IJS : 18,4 %
AESH, AED, EVS : 3,9 %

Enseignants : 5,8 %
Enseignants du supérieur : 17 %
Directeur d’école : 5,7 %
Infirmier : 8,5 %
Assistant service social:  17,9 %
IA-IPR/IEN/IJS : 26,3 %
AESH, AED, EVS : 0,8 %

2019
2023

Baromètre de nos métiers

11ème édition

Le top des exigences

Parmi les domaines 
suivants, quels seraient les 
3 que vous voudriez voir 
améliorés prioritairement ?
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64,8 %
Pouvoir 
d’achat51,2 %

Charge de 
travail

37,9 %
Perspective 

d’avenir

Q1

35,7 %

Q8

8,3 % 12,4 % 7,1 %

Q5 Q9

4 – Santé au travail (21,8%)
5 – Relations hiérarchiques (21,3%)
6 – Temps de travail (19,9%)
7 - Possibilité d'un parcours professionnel 

varié (18,4%)


	Page 1

